

韩国“整形专家”酒店里做手术 本领咋样? 只在南京学了5年中医

他是江苏首个因涉嫌非法行医将被起诉的“韩国医生”

一提到美容整形,大家可能首先会联想到韩国,觉得韩国的整形医生要比国内医生更专业。35岁的赵某是韩国人,号称韩国专业整形医生,常州多位女性捧着数万元来找他做减龄美容。然而,常州警方调查发现,这个韩国医生居然是在南京学的医,而且还只是中医,跟整容整形没啥关系。现代快报记者了解到,赵某因涉嫌非法行医,目前已被移送常州检方,检方将对其提起公诉。

通讯员 刘少华 现代快报记者 葛小林



漫画 雷小露

5万元请来韩国医生,居然是“伪专家”

现代快报记者获悉,贾女士是一位女老板,脸上的皱纹让她很头疼。贾女士的闺蜜们也多次劝贾女士去韩国,“进修”一趟回来面貌就能焕然一新了。贾女士也盘算过,但觉得去韩国费时间。

贾女士经常去做美容的店老板听到她的抱怨后,便说,她认识一个韩国医生,在上海的医疗美容机构工作,可以邀请他到常州来看看,只是费用会有些高。贾女士听了很开心,赶紧要美容店老板联系,说多少钱都没关系。

1月24日,当那位高高帅帅,戴着黑框眼镜,颇有明星范的赵某出

现时,贾女士根本就怀疑赵某是否有合法资质。得知这名“韩国整形名医”动手打美容针,起步价是3万5万,贾女士也没迟疑,当场刷卡5万元。

而另外一名注射玻尿酸的女子居然是常州某医院的医务人员,她同样也没有质疑。她说,先试打后看看效果,如果除皱效果好的话,会再约赵某做手术。

当贾女士得知赵某居然是个在中国学中医的韩国人时又笑又气,“没想到花大代价请的韩国专家,是伪专家啊!”

韩国“整形专家”把客房当手术室

今年1月23日晚上,常州局前街派出所得到线索,其辖区内一大酒店某一客房,人员进进出出很复杂,警方怀疑有人员聚众赌博,便展开调查。

1月24日凌晨,民警突袭该客房,只见该房间内有6个人,其中一个男子是韩国籍,两名中年女子说是来做美容手术的。房间内还摆了十几盒外文标志的注射剂等药物。民警随即联系常州卫生、药监等部门人员现场调查。结果发现,几十盒注射剂等药物居然是未经药监部门审批检验的韩国

肉毒素、盐酸利多卡因以及瑞士产的玻尿酸等,在国内属于假药。

随后,这名韩国人和其他人员便被民警带回派出所进一步调查。经调查,原来,这个客房是韩国人用来作为临时美容手术室的,他在客房里帮贾女士(化姓)等3位中年女子进行除皱减龄手术。然而,赵某并不具备行医资质,涉嫌非法行医。

现代快报记者了解到,据警方调查,赵某多年前来中国留学,在南京中医药大学学习5年中医。本科毕业后,他去了上海,目前在

上海一家医疗美容机构当美容顾问。赵某有中医医师资格,但没有在卫生部门登记备案,未取得医生执业资格,更没有《外国医师短期行医许可证》,因此并不具备行医资格,属于非法行医。

而据赵某交代,他给人注射的玻尿酸等美容针,连他本人也不知道这些药产自何处,他只知道,三五万元的美容针只在刚开始有效果,过后还得一次次打针。

4月28日,因涉嫌非法行医,赵某已被移交常州检方,并将在近期被提起公诉。

顶着韩国名头,就能坐地涨价

“我们美容行业中,不少顾客都觉得韩国的美容整形医生的技术会更高一筹,也希望我们推荐一些好的医生,我们就联系了上海的医疗美容机构,而后对方派了工作人员和韩国人赵某过来”,常州某美容机构负责人称,“在常州的美容机构,一般打玻尿酸等美容针,收费在三千至五千元,可韩国医生过来,起步价就是三万”。

而据办案民警介绍,赵某所在的上海某医疗美容机构是具备整形资质的,该机构内也有两名合法医生,

一名是韩籍医生,一名是中国医生。而赵某也承认,他有浑水摸鱼的念头,心想来到常州,不一定会被“看穿”真实身份。

赵某也知道美容整形的风险,只敢做一些注射剂类的小手术,不敢动刀子。此外,上海的这家医疗美容机构负责人也已被公安机关控制,相关案件正在进一步调查中。

据常州警方介绍,韩国整形医生非法行医乱象丛生,赵某成为江苏首个因涉嫌非法行医将被起诉的“韩国医生”。

5★ 五星电器 BEST BUY mobile

五星电器

BIG BLUE

新街口·蓝色旗舰店

6.20 璀璨亮相

BIG BLUE 带你一起抢!

- 预约返券送礼 全部兼得
- 套餐满额送 (数量有限,送完即止) iPad mini \ Beats耳机
- 百万充值卡 手机购即送
- 旧手机回收最低100元

BIG BLUE 带你一起团!

- 6月20日 齐家网 减 套餐最高可抵1000元
- 6月21日 西祠网 抢 2000张半价卡
- 6月21日 大刚助阵 抽 1000份红包

随手拍蓝 赢塞班游

关注南京五星电器官方微博,发送蓝色照片并留下联系方式,有机会得4999元塞班游大奖。

3188 (限量)

苹果iPad air 一款

1999

iPhone 4S 现货2000/天

4399

三星Note3 4G 送100元充值卡 送500元附赠券 买赠10台表

1680 (限量)

名牌正1.5p空调一款

1999

联想40寸智能彩电一款(限季)

2999

名牌500升制冷冰箱一款

蓝色畅想
世界级设计倾力打造,全新开放、互动式购物体验,梦幻蓝色勾勒无限可能

智慧生活
智慧电视、科技生活,城市新一代家电生活展示中心

潮流先锋
最新时尚潮流、时尚电器,家电零售潮流引领

服务至尊
自有服务体系,顾问式专业服务,以您为尊的极致体验

五星电器 www.5star.cn 地址:新街口世纪广场50号 电话:025-84787466